

Udruga studenata Prehrambeno – biotehnološkog fakulteta

PROBION

Udruga PROBION na Prehrambeno-biotehnološkom fakultetu djeluje od 2015. godine te okuplja studente biotehnologije, prehrambene tehnologije i nutricionizma.

S ciljem dodatne edukacije studenata te omogućavanjem njihovog rasta kao znanstvenika i stručnjaka, Udruga organizira izvannastavne sadržaje u vidu predavanja, radionica i rasprava, redovno tijekom akademske godine. Zbog interdisciplinarnosti djelovanja Udruge, studenti nisu strogo usmjereni u jedno područje već su skloni stalnom otkrivanju novih činjenica koje će im omogućiti rješavanje problema u njihovim karijerama nakon diplome.

Probion iza sebe već ima nekoliko uspješnih projekata. Valja istaknuti vrlo uspješne projekte *Stekni zdrave navike*, *Zoom u znanost i Kongres studenata biotehnologije* koji su prepoznati i od strane Sveučilišta u Zagrebu te okrunjeni Rektorovim nagradama za društveno koristan rad u akademskoj i široj zajednici.

U proteklih je godinu dana rad Udruge prebačen u virtualno okruženje; na našu mrežnu stranicu probionuspbf.com i stranicu na Facebooku, a teme su sjedinjene pod imenom PROBIONline. Platforma PROBIONline uključuje objavu različitih članaka bilo znanstvene tematike, recepata ili putopisa, ali još važnije kreiranje virtualnih seminara (webinara) dostupnih svima, bez obzira na mjesto stanovanja.

Do sad je održano preko 20 webinara, od kojih treba istaknuti internacionalne *SPACE FOOD: The past, present and the future*, *From Student to Practitioner*, *Sports Nutrition for Para Athletes* i domaće *Utrka cjepiva – znanjem protiv zablude* i *Upoznaj žensko tijelo – priroda menstrualnog ciklusa*. Snimke webinara dostupne su i danas na Facebook stranicama događaja.

Osim aktivnosti na samom Fakultetu, Probion također sudjeluje u raznim humanitarnim akcijama poput suradnje s Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar, Ministarstvom zdravlja i mnogim institucijama čiji je cilj briga o građanima i njihovom zdravlju.

Okupljeni entuzijasti volonterskim radom planiraju još više projekata u narednim godinama, kako bi se ostvarili ciljevi osnutka Udruge te educiralo sve okupljene o pravilnom načinu života i poboljšanju životnih navika.